
第二章限时测验

一、选择题
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二、填空题
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三、计算题
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4，解： )1)(2(22'  xxxxy

'' 2 1y x 

令 ' 0y  得 x=-1和 x=2

又因为 03)1( y

03)2( y

所以 x=-1为极大值，极大值是
3( 1)
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f  

x=2为极小值，极小值是 (2) 3f  

5，证明：设 2 2( ) 1 ln( 1 ) 1f x x x x x     

0x  时 2'( ) ln( 1 ) 0f x x x   

( )f x 在 0x  时单调递增 (0) 0f 



0x  时恒有 ( ) (0) 0f x f 

即 2 21 ln( 1 ) 1x x x x    

5’ 解：（1）由已知得成本函数为： 3 2 3 2(20 2 ) 43 4C Q P P      

所以边际成本函数为： ' 4C  

（2）利润函数为： (20 2 ) [3 (20 2 )2]L QP C P P P      

= 22 24 43P P  

所以 ' 4 24L P   令 ' 0L  得 P=6 20 2 8Q P  

又 '' 4 0L   
所以 Q=8为极大值所以 L取得最大值最大利润为 L=29


